
組立説明書

1910030038EKH

もくじ

1.	�本体（単体タイプ）・コートハンガーの	
組み立てかた……………………………………1

2.	本体（コーナータイプ）の組み立てかた…………4
3.	本体（壁面タイプ）の組み立てかた……………7

このたびは DAYS OFFICE 製品を、お買い
上げくださいましてありがとうございます。
この説明書は、この製品の組み立てかたと
組立時の注意事項について記載しています。
組み立てる前に、この説明書をよくお読みの
上、正しく組み立ててください。

4.	�ホワイトボード・ピンナップボード・	
ブックスタンドの組み立てかた…………………12
5.	かばん置き（単体タイプ）の組み立てかた………14
6.	かばん置き（壁面タイプ）の組み立てかた………16
7.	ディスプレイタイプ（単体タイプ）の組み立てかた……17
8.	ディスプレイの取り付け（単体タイプ）
 (配線業者様向け）………………………………19
9.	ディスプレイタイプ（壁面タイプ）の組み立てかた……22
10.ディスプレイの取り付け（壁面タイプ）
 (配線業者様向け）… …………………………23

11.配線カバーの組み立てかた… ………………24
12.	ライトスタンドの組み立てかた………………26
13.	クリップライトの組み立てかた………………30



1 2

1.本体（単体タイプ）・コートハンガーの組み立てかた

注意
⿟⿟製品の組み立ては、記載している手順・方法通りに行ってください。
誤った手順・方法で組み立てますと、けがや破損のおそれがあります。
⿟⿟製品の組み立ては、必ず2人以上で行ってください。
転倒や部品の落下によるけが・破損のおそれがあります。

〈組立時のご注意〉
ボルトを締め付けるときは、電動工具を使
用しないでください。
必ず、手締めで行ってください。

※この組立説明は、単体タイプ（W1400）の場合です。他の単体タイプやコートハンガーの
場合、部品の形状や個数が異なりますが、組立方法は同じです。

3	サイドフレーム・外枠バー・セ
ンターバーの組み立て

1.	サイドフレームと外枠バー、センター
バーを床に、図のように並べてください。
このとき各部品を傷つけないように、下
に梱包材などを敷いてください。

2.	外枠バーをサイドフレームに差し込み、
固定ねじで締め付けてください。

3.	センターバーをサイドフレームに差し込
み、固定ねじで締め付けてください。

❶差し込む

締める
❷ 締める

❸

固定ねじ

❶スライド
　させる

❷差し込む

❸
締める

上下に動かして
固定を確認

❹

固定
ねじ

下から見て
すき間が
あいている

すき間が
あいていない

すき間

サイドフレーム

センターバー

外枠バー

標準 H1800/3本 H1400/2本

固定ねじ

センターバーの本数

400 400

400

400

コートハンガー H1800/1本
400

横から見て
ネジが
はみ出している

ネジが
はみ出して
いない

400

標準
部品の種類 H1400 H1800

脚（単体用） 2 2
サイドフレーム 2 2
固定ねじ 10 10
外枠バー 3 3
センターバー 2 3

コートハンガー
部品の種類 H1400 H1800

脚（単体用） － 2
サイドフレーム － 2
固定ねじ － 10
外枠バー（�コーナー・	

コートハンガー用） － 3

センターバー（コートハンガー用） － 1

2	脚（単体用）と外枠バーの	
組み立て

外枠バーを脚（単体用）に差し込み、固定ね
じで締め付けてください。

〈使用工具〉
L型六角レンチ
（対辺2mm）

固定ねじ

❶差し込む

❷
締める

❸
締める

脚（単体用）

外枠バー

1	構成部品
組み立てる前に、部品の数を確認してくだ
さい。

注意
組み立て後は、フレームを引っ張るなどし
て、サイドフレームが確実に取り付けられ
ているか確認してください。
フレームの落下による破損やけがのおそれ
があります。



3 4

4	サイドフレームの取り付け
1.	サイドフレームを脚フレームに差し込ん
でください。

2.	固定ねじ（4本）を脚フレームのねじ穴に
差し込み、締め付けてください。

2.本体（コーナータイプ）の組み立てかた

2	サイドフレーム（コーナー用）・
脚（コーナー用）の組み立て

脚（コーナー用）（2本）をサイドフレーム
（コーナー用）に差し込み、固定ねじで締め
付けてください。

注意
⿟⿟製品の組み立ては、記載している手順・方法通りに行ってください。
誤った手順・方法で組み立てますと、けがや破損のおそれがあります。
⿟⿟製品の組み立ては、必ず2人以上で行ってください。
転倒や部品の落下によるけが・破損のおそれがあります。

1	構成部品
組み立てる前に、部品の数を確認してください。

1.本体（単体タイプ）・コートハンガーの組み立てかた

以上で、組み立ては完了です。ガタツキがな
いか確認してください。

〈使用工具〉
L型六角レンチ
（対辺2mm）

固定ねじ

❶
差し込む

❷締める

❸締める

サイドフレーム
（コーナー用）

脚（コーナー用）

〈使用工具〉
L型六角レンチ
（対辺2mm）

サイドフレーム

脚フレーム

脚フレーム

5	取扱説明書の取り付け
取扱説明書を最下段のセンターバーにひも
でくくりつけてください。

標準
部 品 の 種 類 H1400 H1800

脚（コーナー用） 2 2
サイドフレーム 2 2
固定ねじ 10 10
外枠バー（�コーナー・コートハンガー用） 2 2
センターバー（コーナー用） 4 6
サイドフレーム（コーナー用） 1 1

固定ねじ

❶差し込む

❷
締める

❸
締める



5 6

3	外枠バーとサイドフレームの	
取り付け

1.	外枠バーをサイドフレームに差し込み、
固定ねじで締め付けてください。

2.	「1」の要領で、もう1セットを用意して
ください。

3.	「1」「2」で組み立てた外枠バーとサイ
ドフレームをサイドフレーム（コーナー
用）に差し込んでください。

4.	外枠バーの固定ねじを締め付けてくだ
さい。

5.	固定ねじ（4本）を脚フレームのねじ穴に
差し込み、締め付けてください。

4	センターバーの取り付け
センターバーをサイドフレームに差し込み、
固定ねじで締め付けてください。

2.本体（コーナータイプ）の組み立てかた

以上で、組み立ては完了です。ガタツキがな
いか確認してください。

サイドフレーム
外枠バー

外枠バー サイドフレーム（コーナー用）

サイドレーム

脚フレーム

〈使用工具〉
L型六角レンチ
（対辺2mm）

センターバー

サイドフレーム

固定ねじ

❶
差し込む

❷締める

❸締める

❶差し込む

締める
❷ 締める

❸

固定ねじ

❶差し込む

締める
❷ 締める

❸

固定ねじ

〈使用工具〉
L型六角レンチ
（対辺2mm）

❶スライド
　させる

❷差し込む

❸
締める

上下に動かして
固定を確認

❹

固定
ねじ

下から見て
すき間が
あいている

すき間が
あいていない

すき間 固定ねじ

横から見て
ネジが
はみ出している

ネジが
はみ出して
いない

センターバーの本数

標準 H1800/6本 H1400/4本

400

400

400

400

400

5	取扱説明書の取り付け
取扱説明書を最下段のセンターバーにひもで
くくりつけてください。

注意
組み立て後は、フレームを引っ張るなどし
て、サイドフレームが確実に取り付けられ
ているか確認してください。
フレームの落下による破損やけがのおそれ
があります。



7 8

3.本体（壁面タイプ）の組み立てかた

注意
⿟⿟製品の組み立ては、記載している手順・方法通りに行ってください。
誤った手順・方法で組み立てますと、けがや破損のおそれがあります。
⿟⿟製品の組み立ては、必ず2人以上で行ってください。
転倒や部品の落下によるけが・破損のおそれがあります。

1	構成部品
組み立てる前に、部品の数を確認してください。

2	脚（壁面用）と外枠バーの組み立て
外枠バーを脚（壁面用）に差し込み、固定ね
じで締め付けてください。

3	サイドフレーム・外枠バー・	
センターバーの組み立て

1.	サイドフレームと外枠バー、センター
バーを床に、図のように並べてください。
このとき各部品を傷つけないように、下
に梱包材などを敷いてください。

2.	外枠バーをサイドフレームに差し込み、
固定ねじで締め付けてください。

3.	センターバーをサイドフレームに差し込
み、固定ねじで締め付けてください。

外枠バー
脚（壁面用）

〈使用工具〉
L型六角レンチ
（対辺2mm）

センターバー

外枠バーサイドフレーム
部品の種類 H1800 H2400

脚（壁面用） 2 2
サイドフレーム 2 2
固定ねじ 8 12
外枠バー 2 2
センターバー 3 5
サイドフレームH2400延長用 － 2
壁固定金具 2 2
十字穴付きトラスボルト
M6×30 2 2

固定ねじ

❶差し込む

❷
締める

❸
締める

❶スライド
　させる

❷差し込む

❸
締める

上下に動かして
固定を確認

❹

固定
ねじ

下から見て
すき間が
あいている

すき間が
あいていない

すき間 固定ねじ

横から見て
ネジが
はみ出している

ネジが
はみ出して
いない

❶差し込む

締める
❷ 締める

❸

固定ねじ

H1800/3本 H2400/4本

センターバーの本数

400 200
400

400

400
400

400

※	H2400の は、センターバーの固
定ねじの向きを示しています。上2
本は上向き、下2本は下向きになる
ように組み立ててください。

注意
組み立て後は、フレームを引っ張るなどし
て、サイドフレームが確実に取り付けられ
ているか確認してください。
フレームの落下による破損やけがのおそれ
があります。



9 10

センターバー サイドフレーム
H2400延長用

3.本体（壁面タイプ）の組み立てかた

5	サイドフレームの取り付け
1.	サイドフレームを脚フレームに差し込ん
でください。

※H2400は、4で取り付けたサイドフレー
ムH2400延長用に差し込んでください。

2.	「1」で組み立てたサイドフレームH2400
延長用を、脚フレームに差し込んでくだ
さい。

サイドフレームH2400延長用

脚フレーム

サイドフレーム

3.	固定ねじ（4本）を脚フレームのねじ穴に
差し込み、締め付けてください。

脚フレーム

固定ねじ

❶
差し込む

❷締める

❸締める

〈使用工具〉
L型六角レンチ
（対辺2mm）

4	延長バーの取り付け（H2400のみ）
1.	センターバーをサイドフレームH2400延
長用に差し込み、固定ねじで締め付けて
ください。

※	サイドフレームが確実に取り付いている
か確認してください。

2.	固定ねじ（4本）を脚フレームのねじ穴に
差し込み、締め付けてください。

固定ねじ

❶
差し込む

❷締める

❸締める

〈使用工具〉
L型六角レンチ
（対辺2mm）

❶スライド
　させる

❷差し込む

❸
締める

上下に動かして
固定を確認

❹

固定
ねじ

下から見て
すき間が
あいている

すき間が
あいていない

すき間 固定ねじ

横から見て
ネジが
はみ出している

ネジが
はみ出して
いない



11 12

3.本体（壁面タイプ）の組み立てかた

6	壁固定のしかた
1.	壁固定金具を外枠バーに引っ掛けてくだ
さい。
※	スポットライトを取り付ける場合は、
壁固定金具を外枠バーに引っ掛ける
前に、スポットライトを取り付けて
ください。組み立てかたの詳細は、ス
ポットライトの取扱説明書をご参照
ください。

2.	壁固定金具と本体を、図のようにボルト
で固定してください。

以上で、組み立ては完了です。ガタツキがな
いか確認してください。

4.ホワイトボード・ピンナップボード・ブックスタンドの組み立てかた

注意
製品の組み立ては、記載している手順・方法通りに行ってください。
誤った手順・方法で組み立てますと、けがや破損のおそれがあります。

※この組立説明は、ピンナップボードの場合です。ホワイトボード、ブックスタンドの場合、
部品の形状が異なりますが、組立方法は同じです。

1	構成部品
組み立てる前に、部品の数を確認してください。

2	取付金具の取り付け
1.	ピンナップボードを台などの上に、寝か
せて置いてください。
このとき、ボード表面を傷つけないよう
に、下に梱包材などを敷いてください。

2.	ボード裏面端にある、面ファスナーを開
いてください。

3.	フックパーツのフック部を上に向けて、
図のようにセットし、面ファスナーを閉
じてください。
※面ファスナーはしっかり閉じてください。

フックパーツ

面ファスナー

ホワイトボード
部品の種類 個数

ホワイトボード本体 1
フックパーツ 1

ピンナップボード
部品の種類 個数

ピンナップボード本体 1
フックパーツ 1
画びょう 1

ブックスタンド
部品の種類 個数

ブックスタンド本体 1
フックパーツ 1

3.	壁固定金具を壁面に固定してください。
※	壁面への取り付けは、現場の壁面の材
質に合わせて、適正なねじを使用して
ください。

※	壁に巾木があり、本体が垂直にならな
い場合は、壁固定金具にそえ木をはさ
み固定してください。

外枠バー

壁固定金具

十字穴付き
トラスボルトM6×30

スポットライトを取り付けない場合

固定ねじから離した
位置につける

固定ねじ

壁固定金具

スポットライトを取り付ける場合

固定ねじより
内側につける

固定ねじ
固定ねじから離した
位置につける

壁固定金具
スポットライト

本体

〈使用工具〉
⊕ドライバー
（NO.3）



13 14

3	フレームへの取り付け
1.	フレームにフック部を掛けてください。
2.	ボード裏面中央の、面ファスナーを開い
てください。

3.	フレームのセンターバーを包むように、
面ファスナーを閉じてください。

4.ホワイトボード・ピンナップボード・ブックスタンドの組み立てかた 5.かばん置き（単体タイプ）の組み立てかた

注意
製品の組み立ては、記載している手順・方法通りに行ってください。
誤った手順・方法で組み立てますと、けがや破損のおそれがあります。

1	構成部品
組み立てる前に、部品の数を確認して
ください。

フック部

❶引っ掛ける

❷開く

閉じる

以上で、組み立ては完了です。ガタツキがあ
るときは、アジャスターで調節してください。

部品の種類 個数
かばん置き本体 1
天板 2

3	ベース枠の取り付け
図にように、ベース枠を上からかぶせ
るようにして脚フレームに取り付け
てください。
※	このとき、ベース枠の切り欠き部
に、フレームが合っていることを確
認してください。

ベース枠

切り欠き部

支柱

脚フレーム ベース枠 切り欠き部

※図は上から見ています。

脚フレーム

ベース枠

切り欠き部

合わす

脚フレーム

2	脚と外枠バーの組み立て
①ページ2の要領で脚と外枠バーを
組み立ててください。



15 16

6.かばん置き（壁面タイプ）の組み立てかた

注意
製品の組み立ては、記載している手順・方法通りに行ってください。
誤った手順・方法で組み立てますと、けがや破損のおそれがあります。

※フレームの壁面への設置が完了してから、取り付けてください。

1	構成部品
組み立てる前に、部品の数を確認してくだ
さい。

2	かばん置き（壁面タイプ）の取り
付け

かばん置き（壁面タイプ）を、脚フレームの
支柱に取り付けてください。
※	かばん置き（壁面タイプ）の切り欠き部
（天板左右各1か所、内側6か所）をフ
レームのパイプに合わせてください。

以上で、組み立ては完了です。ガタツキがな
いか確認してください。

6	天板の取り付け
1.	天板のダボ穴がある方を下に向けてくだ
さい。

2.	ダボ穴をベース枠のダボに差し込むよう
に天板を取り付けてください。

3.	「2」と同じ要領で反対側にも天板を取り
付けてください。

〈ご注意〉
天板を取り付けるときは、ベース枠で指を
挟まないように注意してください。

以上で、組み立ては完了です。ガタツキがな
いか確認してください。

5.かばん置き（単体タイプ）の組み立てかた

天板

切り欠き部
かばん置き
（壁面タイプ）

部品の種類 個数
かばん置き本体 1

ダボ

ダボ穴

差し込む

支柱

ベース枠

※図は後ろから見ています。 脚フレーム

切り欠き部

合わす

※図はかばん置き（壁面タイプ）
の内側を下から見ています。

合わす

かばん置き
（壁面タイプ）

かばん置き
（壁面タイプ）

支柱

支柱

4	サイドフレーム・外枠バー・セ
ンターバーの組み立て

②ページ3の要領でサイドフレーム、外枠
バー、センターバーを組み立ててください。

5	サイドフレームの取り付け
③ページ4の要領で脚フレームにとサイド
フレームを取り付けてください。

7	取扱説明書の取り付け
取扱説明書を最下段のセンターバーにひもで
くくりつけてください。



17 18

7.ディスプレイタイプ（単体タイプ）の組み立てかた

注意
製品の組み立ては、記載している手順・方法通りに行ってください。
誤った手順・方法で組み立てますと、けがや破損のおそれがあります。

〈ご注意〉
◦ディスプレイの種類によっては、取り付け
できない場合がありますので、壁掛金具の
取付用穴が右記の位置にあることをディ
スプレイメーカーに確認してください。
◦ディスプレイ台は、上から２段目（上段）と
３段目（下段）のセンターバーに取り付け
てください。最上段（外枠バー）には取り
付けることができません。

ディスプレイ背面

横方向 200ｍｍ

縦方向
200ｍｍ

壁掛金具の取付用穴が平面上に4つあること

1	構成部品
組み立てる前に、部品の数を確認してくだ
さい。

部  品  の  種  類 個  数

本体

脚（単体用） 2
サイドフレーム 2
固定ねじ 10
外枠バー 3
センターバー 3

かばん置き
かばん置き本体 1
天板 2

ディス
プレイ台

L型金具 左右1セット
バックパネル 1
固定ねじ 4
十字穴付トラスボルトM6x30
（ディスプレイ固定ボルト） 4

十字穴付トラスボルトM6x14
（ディスプレイ固定ボルト） 4

十字穴付トラスボルトM4x16
（ディスプレイ固定ボルト） 4

樹脂リベット 2
スポンジシート 4

〈ディスプレイ固定用ボルトのご注意〉
最後までボルトが締まらない場合や、ボルトが少しし
か回っていない場合、ボルトの径が合わない場合は、
市販のボルトを使用してください。

2	本体の組み立て
1.⑭ページ2〜5と同じ要領で脚と外枠
バーを組み立ててください。
※このとき取り付けるセンターバーの本数
は、右図を参照してください。

2.ディスプレイ台を取り付けるセンター
バーを、図のように固定ネジで締め付け
てください。

3.かばん置きの天板に、図のようにゴム
シートを貼り付けてください。
※剥離紙をはがして天板の両端、上面にそ
ろえて貼り付けてください。（天板は２
枚あります。）

4.⑮ページ6と同じ要領でかばん置きに
天板を取り付けてください。

H1800/3本

センターバーの本数

400

400

400

センターバー
（ディスプレイ台取付用）

センターバー
（ディスプレイ台取付用）

固定ネジ

締め付ける〈使用工具〉
L型六角レンチ
（対辺2mm）

横から見て
ネジが
はみ出している

ネジが
はみ出して
いない

天板

ゴムシート
貼り付ける

ゴムシート

天板

上面にそろえる

端にそろえる



19 20

1	ディスプレイの取り付け
1.ディスプレイ台が付属してい
る場合は、ディスプレイの取扱
説明書を参照して、取り外して
ください。

2.	ディスプレイを、きれいな毛布
やクッション材の上に、表示部
を下にして置いてください。

3.L型金具の切欠き部とディスプ
レイの中心が合うように重ねて
置いてください。

4.ディスプレイの壁掛金具の取
付用穴とL型金具の穴を合わ
せ、L型金具をディスプレイに
ボルトでしっかり固定してくだ
さい。

〈ご注意〉
最後までボルトが締まらない場合
や、ボルトが少ししか回ってない
場合、ボルトの径が合わない場合
は、市販の適切なボルトを使用し
てください。

5.⑱ページ2で組み立てた本体の
中心とディスプレイの中心を合
わせ、図のようにセンターバーに
L型金具を引っ掛けてください。
※このとき、最初にL型金具のフック
をセンターバー (上段)に差し込
んでから下にずらし、下側の切欠
き部をセンターバー（下段）に引っ
掛けてください。

6.「5」で組み立てた本体の裏側
から、センターバー（上段）の
中心にバックパネルのフックを
引っ掛け、図のように取付金具
をセンターバー（下側）に差し
込んでください。
※このとき、取付金具の切欠き部
は、L型金具の外側にくるよう
にしてください。

ディスプレイ

縦方向
横方向

きれいな毛布や
クッション

上

十字穴付トラスボルト

切欠き部

❶切欠き部と中
心を合わせる

L型金具

上

固定する❷ ❷
❷

❷

ディスプレイの中心フック

L型金具 切欠き

本体の中心
ディスプレイ

❶差し込む
センターバー
（上段）

センターバー
（下段）

本体

❷
下にずらして
引っ掛ける

❷

❷
❷

❶フックを差し込む ❷下にずらして
引っ掛ける

ディスプレイ

L型金具 フック

センターバー
（下段）

センターバー
（上段）

本体

切
欠
き

バックパネルフック
センターバー（上段）

センターバー
（下段）

引っ掛ける
❶

❷L型金具の外側に
差し込む

❷

L型金具

取付金具

本体

本体の中心

ディスプレイ

切欠き部

ディスプレイ
の中心

ディスプレイ

L型金具
切欠き部と中心を
合わせて重ねる

ディスプレイ
L型金具
バックパネル

取付金具
※取付金具をL型金具
の外側に差し込む

ディスプレイ

ディスプレイの中心

8.ディスプレイの取り付け（単体タイプ）（配線業者様向け）



21 22

2	配線のしかた
ディスプレイのコードは、センターバー
とサイドフレームに巻き付けて配線し
てください。

〈ご注意〉
ディスプレイのコードが、カバン置き
内のOAタップまで届かない場合は、
延長コードをご使用ください。

8.ディスプレイの取り付け（単体タイプ）（配線業者様向け）

7.L型金具とバックパネルの取付金具
を、図にようにプッシュリベットで固
定してください。

バックパネル
L型金具

プッシュリベット

センターバー（上段）

センターバー
（下段）

プッシュリベットの入れかた

プッシュリベットの外しかた

入れる 押し込む

以上で、組み立ては完了です。ガタツキがあ
るときは、アジャスターで調節してください。

9.ディスプレイタイプ（壁面タイプ）の組み立てかた

注意
⿟⿟製品の組み立ては、記載している手順・方法通りに行ってください。
誤った手順・方法で組み立てますと、けがや破損のおそれがあります。
⿟⿟製品の組み立ては、必ず2人以上で行ってください。
転倒や部品の落下によるけが・破損のおそれがあります。

1	構成部品
組み立てる前に、部品の数を確認してくだ
さい。

2	本体の組み立て
1.⑦ページ2〜5と同じ要領で脚と外枠
バーを組み立ててください。
※このとき取り付けるセンターバーの本数
は、⑧ページ3を参照してください。

2.⑱ページ「2」と同じ要領で、ディスプレ
イ台を取り付けるセンターバーを、固定ネ
ジで締め付けてください。

ディスプレイ

センターバー

サイドフレーム

かばん置き

OAタップ
（別途ご購入ください）

延長コード
（別途ご購入ください）

ディスプレイのコード

3	取扱説明書の取り付け
取扱説明書を最下段のセンターバーにひ
もでくくりつけてください。

部  品  の  種  類
個  数

H1800 H2400

本体

脚(壁面用) 2 2
サイドフレーム 2 2
固定ねじ 8 12
外枠バー 2 2
センターバー 3 5
サイドフレームH2400延長用 － 2
壁固定金具 2 2
十字穴付トラスボルトM6x30
(壁固定金具用ボルト) 2 2

かばん置き かばん置き本体 1 1

ディス
プレイ台

L型金具 左右1セット 左右1セット
バックパネル 1 1
固定ねじ 4 4
十字穴付トラスボルトM6x30
(ディスプレイ固定ボルト) 4 4

十字穴付トラスボルトM6x14
(ディスプレイ固定ボルト) 4 4

十字穴付トラスボルトM4x16
(ディスプレイ固定ボルト) 4 4

樹脂リベット 2 2
スポンジシート 4 4

〈ディスプレイ固定用ボルトのご注意〉
最後までボルトが締まらない場合や、ボルトが少ししか回っていない場
合、ボルトの径が合わない場合は、市販のボルトを使用してください。

ドライバーを
左にまわす

引き抜く



23 24

3.かばん置きの天板部分に、図のようにゴ
ムシートを貼り付けてください。
このとき、剥離紙をはがして天板の両端、
上面にそろえて貼り付けてください。
※ゴムシートは、天板の左右両端の同じ位
置に貼り付けてください

2.⑯ページ2と同じ要領で、かばん置きを
支柱に取り付けてください。

かばん置き（壁面）タイプ

ゴムシート

貼り付ける

ゴムシート

天板

上面に
そろえる

端に
そろえる

3	配線のしかた
㉑ページ2と同じ要領で配線してください。

以上で、組み立ては完了です。ガタツキがあ
るときは、アジャスターで調節してください。

4	取扱説明書の取り付け
取扱説明書を最下段のセンターバーにひもで
くくりつけてください。

11.配線カバーの組み立てかた

注意
製品の組み立ては、記載している手順・方法通りに行ってください。
誤った手順・方法で組み立てますと、けがや破損のおそれがあります。

1	構成部品
組み立てる前に、部品の数を確認してくだ
さい。

2	組み立てかた
1.	サイドパーツをコーナーフレームに引っ
掛け、センターパーツにプッシュリベッ
トを押し込んで固定してください。
センターパーツ コーナーフレーム

サイドパーツ
プッシュリベット

部品の種類 個数
センターパーツ 1
サイドパーツ（左右共通） 2
プッシュリベット 6

1	ディスプレイの取り付け
⑲ページ1と同じ要領で、ディスプレイを
本体に取り付けてください。

2	壁固定のしかた
1.⑪ページ6と同じ要領で、本体を壁固定
してください。

10.ディスプレイの取り付け（壁面タイプ）（配線業者様向け）

9.ディスプレイタイプ（壁面タイプ）の組み立てかた



25 26

2.	サイドパーツをセンターパーツとプッ
シュリベットで固定してください。

3.	OAタップ（床下用）を、センターパーツ
の内側に貼り付けてください。

プッシュリベット
サイドパーツ

センター
パーツ

貼り付ける OAタップ
（床下用）

以上で、組み立ては完了です。ガタツキがな
いか確認してください。

11.配線カバーの組み立てかた 12.ライトスタンドの組み立てかた

注意
製品の組み立ては、記載している手順・方法通りに行ってください。
誤った手順・方法で組み立てますと、けがや破損のおそれがあります。

1	構成部品
組み立てる前に、部品の数を確認してくだ
さい。

2	シェードと電球の取り付け
1.	コード受けを、フレームの上面に貼り付
けてください。

コード受け
貼り付ける

ソケット
ねじ
込む

電球

部品の種類 個数
ライトスタンド　本体 1
シェード 1
固定金具 1
コード受け 1
ソケット 1
電球 1

2.	ソケットのコードをコード受けに通し、
支柱に巻き付けてください。

3.	電球をソケットにねじ込んでください。



27 28

4.	シェードを支柱にかぶせてください。
※	このとき、支柱の底部がシェード端部
の上側にくるようにしてください。

3	本体フレームへの取り付け
1.	支柱を本体フレームの外枠バーに引っ掛
けてください。

シェード

支柱
底部

端部

シェード 支柱

外枠バー

引っ掛ける

支柱

12.ライトスタンドの組み立てかた

2.	支柱取付金具を支柱に差し込んで取り付
けてください。

	 〈ご注意〉
支柱取付金具を支柱に差し込むとき、金
具を押しながらゆっくりスライドさせて
ください。
支柱の表面塗装がはがれるおそれがあり
ます。

支柱センターバー

固定金具

差し込む

支柱

センターバー

❶押し込み
　ながら

❷スライド
　させる

センターバー支柱

切欠き

❶
❷

切欠きに
はめる

固定金具



29 30

3.	照明のコードを本体フレームの外枠バー
とサイドフレームに巻き付けて配線して
ください。

12.ライトスタンドの組み立てかた

以上で、組み立ては完了です。ガタツキがな
いか確認してください。

ライトスタンド
（オプション）

貼り付ける

マグネット付OAタップ（床下側）
※別途ご購入ください

配線カバー
（オプション）

13.クリップライトの組み立てかた

注意
製品の組み立ては、記載している手順・方法通りに行ってください。
誤った手順・方法で組み立てますと、けがや破損のおそれがあります。

1	構成部品
組み立てる前に、部品の数を確認してくだ
さい。

部品の種類 個数
クリップライト　本体 1
延長コード 1
電球 1

ライトスタンド
（オプション）

かばん置き

OAタップ
（別途ご購入ください）

サイドフレーム

外枠バー

外枠バー

サイドフレーム

2.照明のコードを本体フレームのセン
ターバーとサイドフレームに巻き付けて
配線してください。

クリップライト
（オプション）

スイッチ

2	本体フレームへの取り付け
1.	クリップを本体フレームのセンターバー
に引っ掛けてください。

〈ご注意〉
壁面タイプH2400の場合は、上から2段目の
バーに取り付けてください。

センター
バー

以上で、組み立ては完了です。ガタツキがな
いか確認してください。

OAタップ
（別途ご購入ください）

サイドフレーム

センターバー



お客様相談室

組立説明書

1709030040CKH

プラントボックス
ソファタイプ
ウッドチルトタイプ

もくじ

1.	プラントボックスの組み立てかた……… 1
2.	ソファタイプの組み立てかた… ………… 2
3.	ウッドチルトタイプの組み立てかた……… 7
4.	�ホワイトボード・ピンナップボード・	
ブックスタンドの組み立てかた…………11
5.	ライトスタンドの組み立てかた… ………13
6.	クリップライトの組み立てかた……………17

このたびは DAYS OFFICE 製品を、お買い
上げくださいましてありがとうございます。
この説明書は、この製品の組み立てかたと
組立時の注意事項について記載しています。
組み立てる前に、この説明書をよくお読み
の上、正しく組み立ててください。



1 2

1.プラントボックスの組み立てかた

注意
⿟⿟製品の組み立ては、記載している手順・方法通りに行ってください。
誤った手順・方法で組み立てますと、けがや破損のおそれがあります。
⿟⿟製品の組み立ては、必ず2人以上で行ってください。
転倒や部品の落下によるけが・破損のおそれがあります。

〈組立時のご注意〉
ボルトを締め付けるときは、電動工具を使
用しないでください。
必ず、手締めで行ってください。

部品の種類 個数
本体 1
中板 1

2	中板の取り付け
棚板を棚受にのせてください。

1	構成部品
組み立てる前に、部品の数を確認してくだ
さい。

以上で、組み立ては完了です。ガタツキがな
いか確認してください。

棚受

のせる

棚板

2.ソファタイプの組み立てかた

注意
⿟⿟製品の組み立ては、記載している手順・方法通りに行ってください。
誤った手順・方法で組み立てますと、けがや破損のおそれがあります。
⿟⿟製品の組み立ては、必ず2人以上で行ってください。
転倒や部品の落下によるけが・破損のおそれがあります。

〈組立時のご注意〉
ボルトを締め付けるときは、電動工具を使
用しないでください。
必ず、手締めで行ってください。

部品の種類 ソファ
本体 1
脚 2
サイドフレーム 2
外枠バー 1
センターバー 2
固定ネジ 6
中板 2
棚ダボ 6
ソファ連結金具※ 2
十字穴付トラスボルト M6×15 8
六角穴付キャップボルト M6×16 4
※ソファを本体の両面に取り付ける場合、片側1セット固定になります。

1	構成部品
組み立てる前に、部品の数を確認
してください。

2	ソファ連結金具の取り付け
ソファ連結金具を、フロントパネルの
内側にボルトで固定してください。
※�ソファを本体の両面に取り付ける
場合、ソファ連結金具を反対側のフ
ロントパネルにも取り付けてくだ
さい。

ソファ連結金具

フロントパネル

六角穴付キャップボルト 
M6×16

〈使用工具〉
L型六角レンチ
（対辺5mm）



3 4

3	フレームの組み立て
1.	サイドフレームと外枠バー、脚
を床面に、図のように並べてく
ださい。� 	
このとき各部品を傷つけない
ように、下に梱包材などを敷
いてください。

2.	外枠バーをサイドフレームに差
し込み、固定ネジで締め付けて
ください。

3.	サイドフレームを脚に差し込ん
でください。

4.	固定ネジ（4本）を脚のネジ穴に
差し込み、締め付けてください。

❶差し込む

❶ねじ込む

締める
❷

❷
締める

締める
❸

❸
締める

固定ネジ

外枠バー

サイドフレーム

脚

2.ソファタイプの組み立てかた

固定ネジ

5.	脚をサイドパネルにボルトで固
定してください。
※このとき、サイドフレームの
先端を少し内側にしならせ
た状態で本体に差し込み、穴
位置を合わせてください。 サイドパネル

十字穴付トラス
ボルト M6×15

脚

4	棚板の取り付け
1.	棚板を棚受にのせてください。

2.	棚ダボを、フロントパネルの上段の取付
穴（6ヵ所）にねじ込んでください。

3.	棚板を「2」の棚ダボにのせてください。

棚板

フロントパネル

棚ダボ

棚受

棚ダボ

棚板

サイド
フレーム

本体

内側へ
しならせる

差し込む

〈使用工具〉
L型六角レンチ
（対辺2mm）

〈使用工具〉
⊕ドライバー
（NO.2）



5 6

2.ソファタイプの組み立てかた

5	センターバーの取り付け
センターバーを、サイドフレームに差し込
み、固定ネジで締め付けてください。

❶スライド
　させる

❷差し込む

❸
締める

上下に動かして
固定を確認

❹

固定
ネジ

下から見て
すき間が
あいている

すき間が
あいていない

すき間 固定ねじ

横から見て
ネジが
はみ出している

ネジが
はみ出して
いない

センターバー

サイドフレーム

ソファ

H1800：3本

ソファ・植栽

H1800：1本 H1400：1本

センターバーの本数

400
mm
400
mm

200
mm

200
mm

6	ソファとの連結
ソファを持ち上げて、フロントパネルのソ
ファ連結金具にのせてください。

のせる

フロントパネル

ソファ

ソファ連結金具

ソファ

ソファ連結金具

以上で、組み立ては完了です。ガタツキがな
いか確認してください。

7	配線のしかた
照明のコードを本体フレームの外枠バーと
サイドフレームに巻き付け、棚板や底板を
使って配線してください。

棚板

ライトスタンド
（オプション）

OAタップ
（別途ご購入ください）

外枠バー

サイドフレーム

〈使用工具〉
L型六角レンチ
（対辺2mm）



7 8

3.ウッドチルトタイプの組み立てかた

注意
⿟⿟製品の組み立ては、記載している手順・方法通りに行ってください。
誤った手順・方法で組み立てますと、けがや破損のおそれがあります。
⿟⿟製品の組み立ては、必ず2人以上で行ってください。
転倒や部品の落下によるけが・破損のおそれがあります。

〈組立時のご注意〉
ボルトを締め付けるときは、電動工
具を使用しないでください。
必ず、手締めで行ってください。

部品の種類 スクリーン付き スクリーンなし
本体 1 1
中板 2 1
外枠バー 1 －
サイドフレーム 2 －
センターバー 1 －
棚ダボ 6 －
連結金具 2 2
十字穴付トラスボルト M6×15 8 0
木ネジφ4.5×20 4 4
六角穴付ボタンボルト M6×16 4 4
平座金M6用 4 4

2	フレームの組み立て
（スクリーン付きタイプのみ）

1.③ページ3の1.〜4.と同じ要
領でフレームを組み立ててくだ
さい。
2.緩衝材を床面に敷き、本体を横
に倒して置いてください。

1	構成部品
組み立てる前に、部品の数を確認
してください。

3.	脚をサイドパネルにボルトで固定してく
ださい。
※このとき、サイドフレームの先端を少
し内側にしならせた状態で本体に差
し込み、穴位置を合わせてください。

4.	④ページ「4棚板の取り付け」と同じ要
領で棚板を取り付けてください。

サイドパネル

十字穴付トラス
ボルト M6×15

脚

〈使用工具〉
⊕ドライバー
（NO.2）

本体

緩衝材

サイドフレーム

サイドフレーム

本体

内側へ
しならせる

差し込む



9 10

3	センターバーの取り付け
（スクリーン付きタイプのみ）

センターバーを、サイドフレームに差し込
み、固定ネジで締め付けてください。

❶スライド
　させる

❷差し込む

❸
締める

上下に動かして
固定を確認

❹

固定
ネジ

下から見て
すき間が
あいている

すき間が
あいていない

すき間 固定ねじ

横から見て
ネジが
はみ出している

ネジが
はみ出して
いない

センターバーサイドフレーム

〈使用工具〉
L型六角レンチ
（対辺2mm）

3.ウッドチルトタイプの組み立てかた

4	ウッドチルトハイカウン
ターとの連結

1.本体に連結金具をボルトで取り
付けてください。

2.本体に取り付けた連結金具とウッ
ドチルトハイカウンター本体を
木ネジで固定してください。

〈ご注意〉
このとき、木ネジの締めすぎに注
意してください。
破損のおそれがあります。

※本体に取り付ける側の連結
金具の穴が、垂直方向に長
くなっていることを確認し
てください。

〈使用工具〉
L型六角レンチ
（対辺4mm）

六角穴付ボタンボルト
M6×16

連結金具

本体

〈使用工具〉
⊕ドライバー
（NO.2）

木ネジφ4.5×20

連結金具
平座金M6用

本体

ウッドチルト
ハイカウンター

以上で、組み立ては完了です。ガタ
ツキがないか確認してください。

本体

連結金具

六角穴付ボタンボルト
M6×16

垂直方向
に長い



11 12

4.ホワイトボード・ピンナップボード・ブックスタンドの組み立てかた

注意
製品の組み立ては、記載している手順・方法通りに行ってください。
誤った手順・方法で組み立てますと、けがや破損のおそれがあります。

※この組立説明は、ピンナップボードの場合です。ホワイトボード、ブックスタンドの場合、
部品の形状が異なりますが、組立方法は同じです。

1	構成部品
組み立てる前に、部品の数を確認してください。

2	取付金具の取り付け
1.	ピンナップボードを台などの上に、寝か
せて置いてください。
このとき、ボード表面を傷つけないよう
に、下に梱包材などを敷いてください。

2.	ボード裏面端にある、面ファスナーを開
いてください。

3.	フックパーツのフック部を上に向けて、
図のようにセットし、面ファスナーを閉
じてください。
※面ファスナーはしっかり閉じてください。

フックパーツ

面ファスナー

ホワイトボード
部品の種類 個数

ホワイトボード本体 1
フックパーツ 1

ピンナップボード
部品の種類 個数

ピンナップボード本体 1
フックパーツ 1
画びょう 1

ブックスタンド
部品の種類 個数

ブックスタンド本体 1
フックパーツ 1

3	フレームへの取り付け
1.	フレームにフック部を掛けてください。
2.	ボード裏面中央の、面ファスナーを開い
てください。

3.	フレームのセンターバーを包むように、
面ファスナーを閉じてください。

フック部

❶引っ掛ける

❷開く

閉じる

以上で、組み立ては完了です。ガタツキがあ
るときは、アジャスターで調節してください。



13 14

5.ライトスタンドの組み立てかた

注意
⿟⿟製品の組み立ては、記載している手順・方法通りに行ってください。
誤った手順・方法で組み立てますと、けがや破損のおそれがあります。

1	構成部品
組み立てる前に、部品の数を確認してくだ
さい。

2	シェードと電球の取り付け
1.	コード受けを、フレームの上面に貼り付
けてください。

コード受け
貼り付ける

ソケット
ねじ
込む

電球

2.	ソケットのコードをコード受けに通し、
支柱に巻き付けてください。

3.	電球をソケットにねじ込んでください。

4.	シェードを支柱にかぶせてください。
※	このとき、支柱の底部がシェード端部
の上側にくるようにしてください。

3	本体フレームへの取り付け
1.	支柱を本体フレームの外枠バーに引っ掛
けてください。

シェード

支柱
底部

端部

シェード 支柱

外枠バー

引っ掛ける

支柱

部品の種類 個数
ライトスタンド　本体 1
シェード 1
固定金具 1
コード受け 1
ソケット 1
電球 1



15 16

2.	支柱取付金具を支柱に差し込んで取り付
けてください。

	 〈ご注意〉
支柱取付金具を支柱に差し込むとき、金
具を押しながらゆっくりスライドさせて
ください。
支柱の表面塗装がはがれるおそれがあり
ます。

3.	照明のコードを本体フレームの外枠バー
とサイドフレームに巻き付けて配線して
ください。

支柱
センターバー

固定金具

差し込む

支柱

センターバー

❶押し込み
　ながら

❷スライド
　させる

センターバー支柱

切り欠き

❶
❷

切り欠きに
はめる

固定金具

5.ライトスタンドの組み立てかた

以上で、組み立ては完了です。ガタツキがな
いか確認してください。

ライトスタンド
（オプション）

OAタップ
（別途ご購入ください）

外枠バー

サイドフレーム



17 18

2	本体フレームへの取り付け
1.クリップを本体フレームの外枠バーもしく
はセンターバーに引っ掛けてください。

外枠バー

センターバー

6.クリップライトの組み立てかた

注意
⿟⿟製品の組み立ては、記載している手順・方法通りに行ってください。
誤った手順・方法で組み立てますと、けがや破損のおそれがあります。

1	構成部品
組み立てる前に、部品の数を確認してくだ
さい。

部品の種類 個数
クリップライト　本体 1
延長コード 1
電球 1

2.照明のコードを本体フレームの外枠
バーもしくはセンターバーとサイドフ
レームに巻き付けて配線してください。

クリップライト
（オプション）

スイッチ

外枠バー

以上で、組み立ては完了です。ガタツキがな
いか確認してください。

センターバー

OAタップ
（別途ご購入ください）

サイドフレーム


